



Задержанная за кражу подозреваемая, после проведения обыска применила насилие и оскорбила следователя

Сафоновским межрайонным следственным отделом 14 января 2010 года возбуждено уголовное дело в отношении 31 – летней жительницы Дорогобужского района подозреваемой в применении насилия и оскорблении представителя власти (ч. 1 ст. 318, ст. 319 УК РФ). Следствием установлено, что женщина была задержана правоохранительными органами в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по факту кражи сотового телефона и денег в сумме 5000 рублей. С целью отыскания похищенного имущества следователем было принято решение о проведении обыска по месту ее жительства, в ходе которого была обнаружена симкарта от пропавшего телефона. Когда сотрудники милиции вышли из дома подозреваемой, женщина, применив насилие в отношении старшего следователя ОВД по Дорогобужскому району, нанесла потерпевшему несколько ударов руками по туловищу, после чего плюнула сотруднику милиции в лицо, тем самым оскорбив его. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2010

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/738913>